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Exercice 1°)Calcul numérique(Brevet)
1°)Calculez A,B et C , en détaillant suffisamment les étapes et donnez le résultats sous sa forme la plus simple :
2°)Donnez l'écriture scientifique de  en détaillant suffisamment les différentes étapes.

D=
7×1015×8×10−8

5×10−4

Exercice 2°)calcul littéral 1°)Le triangle AMD étant rectangle en D , on peut y 
appliquer le théorème de Pythagore :
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2°)

Comme M ∈[DC ]: DC=DM MC
4 = x + MC

MC = 4 – x 

Comme C∈[ME ]: ME=MCCE
ME = (4 – x ) + 3
ME = 4 – x + 3

ME = 7 – x 
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Le triangle MEF étant rectangle en E , on peut y 
appliquer le théorème de Pythagore :
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Exercice 3°)Calcul littéral (Brevet)



Exercice 4°)Brevet a] 
CE
CB =.......................................................

CD
CA =.................................................................

On peut rédiger :
(............) et (...........) sont deux droites 
sécantes en .................

comme ......
...... = ......

......

et comme les points ...... , ...... et ...... sont 
alignés dans le même ordre que les 
points ...... , ...... et .......

alors , d'après LA réciproque du  

THEOREME DE THALES, les droites (..........) 
et (..........) sont parallèles.

b]On vient de démontrer que les droites (DE) et (AB) étaient parallèles : on a donc 
deux droites sécantes coupées par deux parallèles ........

(..........) et (..........) sont deux droites sécantes en 
......... .
Comme (..........) et (..........) sont parallèles , on 
peut utiliser le théorème de Thales :
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c]On considère le triangle CED:
Le plus grand côté est [ED]
ED² = 13² = .........................................................

EC² + CD² = 5² + 12²= ........................................

Comme ................................................................
alors , d'après LA réciproque du  

THEOREME DE Pythagore,.......................
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d] Le triangle EDC étant rectangle en C :

tanDEC= ..........
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